



HULLÁMOK ÉS OSZLOPOK



lakkozott. A kábelcsatornázás természetesen mindháromnál vertikális és horizontális irányban egyaránt megoldott.

A négyféle, vibráló színekre fújtt előlap felületébe és az asztali paravánokba a Sansen tervezői egy játékos, hullámívelésű részt maradtak, ez tovább növeli a rendszer könnyedségét. A hullámvonal a tárolóegységek frontfelületein is folytatódik, alapjaiban határozza meg a látványt. A megoldások egy átlagos operatív munkahely szükségleteinek felelnek meg, mégis kiemelkedően igényes részleteket rejtenek. Ez hazai gyártóinkat is elgondolkoztathatja.

Európa legnagyobb irodaszer- és irodabútor-gyártó vállalatcsoportja, a SAMAS nagy figyelmet fordít a XXI. század igényeit kiszolgáló bútorok fejlesztésére. Figyelembe veszi a cégek egyre terjedő új munkamódszereit, a szervezetek új felépítéséből, munkaszervezési szisztémákból adódó követelményeket. Az Espace Temps rendszerének lényege a nagyfokú rugalmasság. A munkaközi megbeszélések, tárgyalások vagy az egyéni munkavégzés helyét és térbeli pozícióját is szabadon lehet megválasztani. Az oszlopok köré szerveződő munkafelületek magassága akár az álló mun-

22

Sok irodában az építészeti adottság, a szervezet felépítése, esetleg a cég gondosan megformált arculata nem engedi meg az olykor túlzottan merész ívekkel készült organikus asztal- és bútorformákat, szét- és összetelhető munka- és tárgyalófelületeket. Így uralkodók maradnak a téglalap felületekből összerótt unalmas asztalkombinációk.

KIVÁLÓ KOMPROMISSZUMOT kínál e gondok megoldására a Sansen gyár NET- programja, amely alapkoncepciója szerint az operatív munkahelyek általános monotonitását szeretné franciás pikantériájával feloldani. A szokvány téglakombinációkhoz képest a legszembeűnőbb különbség, hogy minden munkafelületet ellátnak egy alig érzékelhető lágy ível, ami még nem bontja meg számottevően a téglalap alapformát. A simogatóan kecses lapokat háromféle lábszerkezet tarthatja: szórt felületű MDF-panelláb, három magasságban állítható csóláb rendszer, illetve közép-láb-szerkezet. A legkifinomultabb megoldás ez utóbbi: acélszerkezete 60 mm-es, felülete



kavégzés szükségleteinek megfelelően is beállítható. A teljes rugalmasságot a kocsiszerű megjelenésű, személyes használatú mobil tárolóegységek teszik lehetővé (hasonló bútorról szoltunk a Portál 1997/4-5. számában, Caddyval egyszerrűbb c. cikkünkben. – A szerk.). Ezek tetején a munkatárs felnyithatja a saját használatára szolgáló laptopot, és a hálózatra kapcsolódva az irodán belül bárhol teljes értékű munkát végezhet. A kis kocsi aljában, az esztétikus rolós ajtó mögött a legfontosabb, aktuális iratoknak, információhordozóknak, munkaeszközöknek akad hely.

A világ fejlett régióiban rohamosan terjedő rugalmas munkaszervezési megoldások hazánkban eddig az idetelepült multinacionális cégek közül is csak néhánynál jelentek meg. Nálunk az irodai szervezet még az egyterű irodák kialakulásának fázisánál tart. A nemzetközi trendek előrevetítik, hogy a fejlődés – annak minden következményével – néhány éven belül átlépi határainkat is.

FEUERTAG OTTÓ

Lapunkban – kézírathiba miatt – többször tévesen jelent meg az **Europa Design Kft.** hirdetésében a rádiótelefon körzetszáma.

A helyes telefonszám:
06(30)480-173.



EUROPA DESIGN
- Office & Interior

IRODABERENDEZÉS

1026 Budapest,
Küküllő u. 8.
Tel./fax: 200-8428
Tel.: 06 (30) 480-173